
ドレンクリーナ 

R600E                           
 
  

 
– 1 – 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

5-1 

作成 2023/8/3 



ドレンクリーナ 

R600E                           
 
  

 
– 2 – 

 

 

Ref.№ コード№ 部品名 員数 備考 

2 R123194 モータ組 R600E 1  

3 82857 六角穴付フランジボタンボルト M6×16L 9  

5 R123193 プッシュボタン組 R600E 1  

5-1 R136287 プッシュボタン R600E 1  

6 R123195 コントロール基板組 R600E 1  

7 R136280 カバー左 R600E 1  

8 R123196 バッテリコネクション R600E 1  

10 R136281 カバー右 R600E 1  

－ R72541 ガイドホース 22 1 長さ 4m 

－ R72101 ワイヤキーφ22・32mm ワイヤ用 1  

－ 70135 ワイヤキーφ10・13・16mm ワイヤ用 1  

－ R12549 18V Li－HD バッテリ 8．0Ah 1  

－ R13033 充電器 1  

－ 供給不可 肩掛けベルト 1  

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

       

作成 2023/8/3 



ドレンクリーナ 

R600E                           
 
  

 
– 3 – 

 

  

 

 

 

 

 

作成 2023/8/3 



ドレンクリーナ 

R600E                           
 
  

 
– 4 – 

 

 

Ref.№ コード№ 部品名 員数 備考 

1 R90103 R550／600 脚 2  

2 R98232 カップリングホルダー 1  

3 R98256 ゴムキャップ R55／60／65 4  

4 R98262 六角穴付ボルト 55／60／65 4  

5 81119 ばね座金 8 メッキ 4  

6 R98400 ハンドルレバー本体 R600～ 1  

7 R90111 ラッチ R550-R650 1  

8 R98401 レバープレート R600 1  

9 R98285 溝付バックリンクボルト 2  

10 R98287 リンクボルト R55／60／65 2  

11 R98451 レバープレート用ピン 1  

12 R98452 ハンドルレバー用シャフト 1  

13 R90130 リンクジョイント 600／650 2  

14 R98397 グリップ（R550 用） 1  

15 R98395 ラバーブーツ 1  

16 R97456 ブーツ用クランプ 1  

17 83321 C 形止め輪 S12 2  

18 81040 U ナット M8 一種 1  

19 R88603 調整ボルト 1  

20 81017 六角ナット M8 一種メッキ 1  

21 R98955 ワッシャ A5，3 1  

22 80654 六角穴付ボルト M5×12L メッキ 1  

23 R88582 スプリング用ピン 1  

24 R90150 テンションスプリング 1  

25 R136478 フレーム R600E 1  

26 R98358 キャップ 1  

27 R98963 グリースニップル テストポンプ 2  

29 R99683 フロントキャップ R600 1  

30 R98281 プッシュリング R60／R65 1  

31 R98473 スラストベアリング R600／650 1  

32 R72638 クラッチジョー600／650 新 1 ㉝R98273 スプリングｘ3ヶ入り 

33 R98273 スプリング R60／65 3  

34 R98278 スライドシャフト R60／65 1  

35 R98474 スピンドル F600／650 1  

36 R98475 スピンドル R600／650 1  

37 R99681 タイミングプーリ スピンドル側 1  

38 R98472 スペーサチューブ R600／650 1  

39 R98295 シンクロベルト R60／65 1  

40 R98276 スラストベアリング R60／65 2  

41 R98280 ニードルベアリング F60／65 1  

42 R98279 ニードルベアリング R60／65 1  

43 R98369 O リング R60／65 1  

44 80358 六角穴付止めねじ M6×6L 2  

45 R98200 キーR55 1  

52 R136474 LED ソケット R600E 2  

53 R136476 LED R600E（ケーブル付） 2  

54 R136480 モータカバーR600E 1  

     

     

      

作成 2023/8/3 


